
 
Про внесення змін до ДСС за формою №1-Б (річна) "Звіт про взаєморозрахунки 
з нерезидентами" та про особливості заповнення показників звіту 
          
          При заповненні даних ДСС за ф. №1-Б (річна) "Звіт про взаєморозрахунки з 

нерезидентами" необхідно використовувати бланк форми, затверджений наказом  

Держстату від 15 березня 2023 р. № 122 та Роз’яснення щодо показників форми 

державного статистичного спостереження № 1-Б (річна) "Звіт про взаєморозрахунки з 

нерезидентами" від 11 квітня 2023 року  № 19.1.2-12/7-23. 

 Звертаємо Вашу увагу, що у розділі «Інформація щодо відсутності даних»: з 

переліку вилучено причини: «Не здійснюється вид економічної діяльності, який 

спостерігається», «Здійснюється сезонна діяльність або економічна діяльність, 

пов'язана з тривалим циклом виробництва», «Тимчасово призупинено економічну 

діяльність через економічні чинники/карантинні обмеження». 

        При заповненні  даних  ДСС за  ф. №1-Б (річна) слід врахувати: 

 Форма включає дані станом на кінець останнього дня звітного періоду в 

тисячах гривень з одним десятковим знаком. 

 Звіт вміщує дані щодо заборгованості за зовнішньоторговельними 

операціями щодо контрагента-нерезидента (іноземного покупця або 

постачальника) за товари, роботи, послуги (уключаючи заборгованість, 

забезпечену векселями, авансові платежі та внутрішні розрахунки). 

 Форма не включає дані щодо заборгованості за фінансовими 

зобов’язаннями, наприклад за кредитами, залученими як від банків, так і 

від будь-яких інших кредиторів (зокрема й від прямого інвестора), 

отриманої фінансової допомоги, заборгованості за договорами фінансового 

лізингу та роялті, за акціями тощо.  

              За потреби, за консультаціями з питань подання та заповнення 

статистичної звітності можете звертатись до управління збирання, підготовки 

даних та взаємодії з респондентами: 52-57-78, 52-57-64, (096) 398-49-78. 


